

Уважаемые семьи MVSD

Добро пожаловать в 2023-2024 учебный год! Это будет год общения, изучения и развития! Для того чтобы ваш ребенок получал пользу от общения, физического и академического обучения, которое осуществляется в школе, ему необходимо регулярно посещать занятия; это не менее важно для учеников начальной школы, чем для учеников средней и старшей школы. Регулярное посещение школы очень важно, поскольку оно дает ребенку возможность:

- Выстроить распорядок дня, способствующий снижению стресса
- Приобрести новых друзей и/или поддерживать дружеские отношения
- Участвовать в полезном взаимодействии со сверстниками и учителями
- Развивать сочувствие, сотрудничество и навыки разрешения конфликтов
- Участвовать в образовании, которое ведет к самопознанию, развитию интересов, а также к будущей учебе и карьере во взрослой жизни
- Получать доступ к питанию, медицинскому обслуживанию и увлекательным занятиям

Несмотря на то, что пропуски занятий неизбежны, пожалуйста, уделяйте первостепенное внимание регулярному посещению занятий. Отсутствие более 10% учебного года или 18 дней в течение учебного года может повлиять на социальное развитие вашего ребенка, его успеваемость и возможность закончить среднюю школу. Если возникают проблемы со здоровьем, питанием, транспортом, жильем или чем-то еще, пожалуйста, позвоните в школу вашего ребенка или в офис дистрикта, чтобы мы могли оказать помощь.

Законы об обязательной посещаемости требуют, чтобы дети в возрасте от 8 до 17 лет посещали школу. Дети в возрасте 6 или 7 лет не обязаны посещать школу, но должны посещать ее, если они зачислены в школу. Правила посещаемости, касающиеся программ Choice Schools / ALE, можно найти в школьном справочнике.

Все школы обязаны ежедневно проводить учет посещаемости и уведомлять вас о пропуске занятий без уважительной причины. Если ваш ребенок пропустил три занятия без уважительной причины в течение месяца, будет назначена конференция. В начальной школе конференция необходима при 5 пропусках по уважительным причинам в течение месяца или при 10 и более пропусках по уважительным причинам в течение года, за исключением случаев, когда пропуск был заранее оговорен в письменном виде в соответствии с учебным планом. Для учащихся, имеющих план IEP/504, необходимо повторное собрание группы, занимающейся этим планом.

Если ваш ребенок пропустил 7 дней без уважительных причин в течение месяца или 15 дней без уважительных причин в течение года, будет подано ходатайство в суд по делам несовершеннолетних и могут быть приняты меры вмешательства, такие как создание совета по работе с несовершеннолетними. Продолжение прогулов может повлечь за собой судебное разбирательство.

Чтобы сообщить об отсутствии ребенка, свяжитесь с его школой в течение 5 учебных дней по телефону, электронной почте, текстовым сообщением или письменной запиской. В случае длительной болезни школа будет сотрудничать с вами и соответствующими медицинскими учреждениями для поддержки обучения. Основным средством связи школы с вами будет платформа Remind. Пожалуйста, загрузите приложение Remind и включите на своем телефоне функцию отправки сообщений Remind.

Подтверждение Сведений

Я получил и прочитал информацию о регулярной посещаемости и включил на своем телефоне функцию отправки сообщений Remind, чтобы я мог получать уведомления о посещаемости моего ребенка.

Имя учащегося _____

Школа и класс _____

Подпись родителя/опекуна _____ Дата _____

Телефон родителя/опекуна: _____